

Посещение Музея природы

Государственный музей природы Узбекистана, находящийся при ведомстве Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, является старейшим научно-просветительным учреждением. Он создан 12 июля 1876 года на базе естественно-научных коллекций Ташкентского музея. 2 мая 2019 года студенты 203 группы факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства вместе со старшим преподавателем кафедры почвоведения и земледелия Аликариевой Дурдоной посетили музей природы.

Государственный музей природы Узбекистана первым из музеев республики разработал и осуществил в своих экспозициях передовой ландшафтный метод экспонирования природы, дающий наглядное представление о взаимосвязи природных явлений. Студенты, осматривая экспонаты музея, увидели красоту страны не только на фотографиях, но и в диорамах и экспозициях. Студенты ознакомились с природой Средней Азии и получили глубокие познания в области биологии, зоологии, антропологии и геологии. Преподаватель и студенты признали, что музей вносит огромный вклад в воспитание молодежи в духе любви.



Информация старшего преподавателя кафедры почвоведения и земледелия факультета гидромелиорации Аликариевой Дурдоны.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.